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n =100 N

F =20Nf =10N

W =100N

 

 

 

 

 

 

 

 (𝑣⃗1) (𝑣⃗2) 𝑣2 = 𝑣1𝑣2 = 14 𝑣1  𝑣2 = 4𝑣1 𝑣2 = 8𝑣1
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  𝑣 = 2𝜋 sin(5𝜋𝑡) 𝑣 = −2𝜋 sin(5𝜋𝑡) 𝑣 = 10𝜋 sin(5𝜋𝑡) 𝑣 = −10𝜋 sin(5𝜋𝑡)
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𝑇𝑇1 = 0.10𝑠𝑇2 =  0.15𝑠𝑇3 =  0.20𝑠
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 الحركة الدورية: الوحدة الثانية  الحركة والديناميكا:الوحدة الاولى 
 الحركة التوافقية البسيطة نتظمةالحركة الدائرية الم قوانين نيوتن للحركة الحركة
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 الصف الحادي عشرنموذج إجابة امتحان أ
 م 8439/  8432هـ ـــ  3419/3444للعام الدراسي 

 ولالدراسي الأالفصل  - الأولالــدور 
 

 درجة (06)الدرجة الكلية:                                                                      فيزياء المـــــــادة:
 ( صفحات7نموذج الإجابة في )أتنبيــــــــه: 

 
 
 

 

 درجة( 38): الكلية الدرجة                                                      الأسئلة الموضوعيةإجابة أولا: 

 المفردة
رمز الإجابة 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة
المخرج 
 التعليمي

 ب-1-11 10 1 التسارع ج 1

2  
دون  تعطى الدرجة لجميع الطلاب

 أ-1-11 22 1 النظر للاجابة

 د-1-11 42-44 1 (، لأن سرعتها الابتدائية الرأسية أكبر.(B د 3

 ج-2-11 04-01 1 نيوتن الثاني ب 4

 ي-2-11 04-01 1 يتحرك بتسارع منتظم ج 5

 ب2-11-3م N 1 06 110 ب 0

𝑣2 أ 0 = 𝑣1 1 165-162 11-4-هـ 

 ج 2
 

 أ-4-11 33 1 ثابت متغير

 ب 3
القوة المركزية للشاحنة أكبر من القوة 

 المركزية للسيارة.
 د-11-4 33-164 1

 أ 16
 

 ب-5-11 124 1 أكبر ما يمكن صفر

𝑣 ب 11 = −2𝜋 sin(5𝜋𝑡) 1 132-135 أ(2-11-2م( 

 ب 12
(1T( أكبر من )2Tلأن طول البندول ،) 

 الأول أكبر من طول البندول الثاني.
 )ز(2-11-3م 125-120 1
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 ( درجة42الدرجة الكلية: )                                        :إجابة الأسئلة المقالية                 ثانياً

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

السرررررررعة المنتظمةم الجسررررررم يقطع مسررررررا ا    3
 متساوية  ي أزمنة متساوية.

 

محصررلة القوا المرثرة على الجسررم تسرراوي أو 
 صفر أو التسارع يساوي صفر.

 د -11-1 26  1

2 

السرررررررعرة الأ قيرةم ثرابترة المقدار لأنها لا تت ثر  أ
بالجاذبية الأرضرية أو التسارع الأ قي صفر أو 

 لا توجد قوة أ قية مرثرة.

 د -11-1 44-42 1

   رأسرريا ىلى أعلى متناقصررةم لأن اتجاس السرررعة ب
 عركرا اترجررراس قوة الجررراذبيرررة)أو الرحرركرررة( 

 الجاذبية عكا اتجاس تسررررررارع أوالأرضررررررية، 
 الأرضية.

 د -11-1 44-42 1

رأسرررررريررا ىلى أسررررررفررلأ تكون متزايرردةم لأن اتجرراس  ج
 نفا اتجاس قوة الجاذبيةالسرررررررعرة ) أو الحركة( 

 نفا اتجرراس تسرررررررارع الجرراذبيررة أوالأرضرررررريررة، 
 الأرضية.

 د -11-1 44-42 1

  أ 3

 

 

 

 

الدرجة لا تجزأ، يجب أن يكون تمثيلأ القيم  ملاحظة:
 ا.حصحي

 الموقع )أ(2-11-2م 31-35 2

 الزمن
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 ( درجة42الدرجة الكلية: )                                        :إجابة الأسئلة المقالية                 ثانياً

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

3 

𝑣∆ محساب السرعة  ب = 𝑑2−𝑑1𝑡2−𝑡1   ∆𝑣 = 40−5015−10 = −105   = −2𝑚/𝑠  

 

 

1 

1 

 د -11-1 31-35

𝑑∆ (t=27sموقع الدراجة عند الزمن ) - ج = 𝑣∆𝑡  𝑑2 − 𝑑1 = −2(𝑡2 − 𝑡1)  𝑑2 − 20 = −4  𝑑2 = 16𝑚  

يمكن ان يختررار الطررالررب أي نقطررة كبرردايررة  ملاحظةةة:
 .للحركة

 

 

 
1 

1 

 د -11-1 31-35

4  𝐹1𝑥 = 10𝑐𝑜𝑠30 = 8.66 𝑁   𝐹2𝑥 = 20𝑠𝑖𝑛35 = 11.47 𝑁  

 م 𝐹المحصلة 
 𝐹𝑥 =  𝐹1𝑥 +  𝐹2𝑥   = 8.66 + 11.47 = 20.13 𝑁  

1 

1 
 

 

1 

 ز -11-1 32-42

 الوزن الكتلة المفردة  5
 kg N وحدة القياس

 متجهة عددية متجهة( –الكمية )عددية 

لكررلأ صررررررد  ي الجرردول درجررة )لا  ملاحظةةة:
تجزأ(، ىذا أجرراب على أحررد الجزئيررا  ىجررابررة 

 خاطئة  ي الصد الواحد لا يعطى درجة.

 

3 

3 

 أ-11-3 00-00
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 ( درجة42الكلية: )الدرجة                                         :إجابة الأسئلة المقالية                 ثانياً

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

0  𝐹𝑦 = 𝑛 + 𝐹1𝑦 − 𝑤 = 0  𝐹𝑦 = 𝑛 + 10𝑠𝑖𝑛30 − 𝑤 = 0  𝑛 = 20𝑁 − 5 = 15𝑁  

1 

1 

1 

 هـ-11-2 00-02

0  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

𝑤𝑠𝑖𝑛30 5  منحسب × 10𝑠𝑖𝑛30 = 25𝑁  

25N   أكبر من القوةF 

 ىذا الجسم يتحرك

 ملاحظات:

ن يثبت الطالب رياضرررررريما أن محصررررررلة أيمكن 
القوا المرثرة على الكتلة لا تسرررررراوي صررررررفر 

 وتعتبر ىجابة صحيحة.

ىذا اجاب الطالب ان الجسم يتحرك دون برهان 
 .صحيح لا يعطى درجة

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

1 

 

 

 

 ي-11-2 02-01

30 

𝑤 = 𝑚𝑔 
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 ( درجة42الدرجة الكلية: )                                        :إجابة الأسئلة المقالية                 ثانياً

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

2 

  أ

 

 

  

 ج-2-11-4م 01-00 3

𝑎 قانون نيوتن الثاني : من ب = 𝐹𝑚  𝑎 = 𝐹−𝑤𝑚   𝑎 = 3820×103−5300×105300  =  710.75 𝑚/𝑠2  

 

 

 

 

2 

1 

 )ج(2-11-3م 47-00

لأن اتجررراس القوا المرثرة عمودي على اتجررراس   3
 السرعة.

ر اتجرراس يالقوا المحصررررررلررة تعمررلأ على تغي أو 
 السرعة وليا المقدار.

 ب-11-4 33 2

 الزمن الدوريم يقلأ   16

 الترددم يزيد 

1 
1 

 ج-11-4 34-30

𝜔 السرعة الزاويةم أ 11 = 2𝜋𝑇 = 2𝜋𝑓  𝜔 = 2𝜋 24.66×106  𝜔 = 2.7 × 10−6𝑟𝑎𝑑/𝑠  

 

 
1 

1 

 ج-11-4 34-30

F 
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0 

                                                           ثانياً: إجابة الأسئلة المقاليةتابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

𝑎 التسارع المركزيم ب 33 = 𝜔2 𝑟  
 = (2.7 × 10−6)2 × 1.92 × 108  = 1.4 × 10−3𝑚/𝑠2  

 

 

 

1 

1 

 163-33 هـ-11-4

38 
 

 :الصناعيةاثنين من استخدامات الاقمار 

اقمار صناعية للأغراض العلمية مثلأ مراقبة -
 ظاهرة طبيعية لجزء من الأرض

اقمار صناعية للأغراض التطبيقيةم أقمار -
 اتصالا  سلكية ولاسلكية

) الاتصالا  التليفونية والتلغرا ية ونشر وبث 
 البرامج التلفزيونية......(

أقمار التحكم  ي الاستشعار عن بعد وأقمار 
 لأغراض الملاحة

 الإنقاذ والأرصاد الجوية
استكشاف الموارد الثمينة مثلأ التنقيب عن الغاز 

والنفط والمعادن والنقلأ والمواصلا  والمسح 
 والزراعة التنبر بالزلازل.

 يكتفي بذكر اثنين ( (

 

1 

1 

 

 

 

163-
116 

 و -11-4

  

13  
   𝑣1 = √𝐺 𝑀49𝑟       

 𝑣1 = 32 √𝐺 𝑀𝑟                     (1)  𝑣2 = √𝐺 𝑀𝑟                        (2)  

𝑣1  (م1)  ي( 2)بالتعويض من المعادلة  = 32 𝑣2  

 𝑣2 = 23 𝑣1  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 
 

 

1 

 
160 
 
 

 
 هـ-11-4
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 انتهاء نموذج الإجابة
 

                                                           ثانياً: إجابة الأسئلة المقاليةتابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 
 التعليمي

الاهتزازة المتضرررررائلة هي التي تقلأ سرررررعتها   14
ا حتى تتوقد بسرررررربب الاحتكاك، أو  تردريجيرم
هي الاهتزازة التي تقلأ سررعتها تدريجيما حتى 

 الاحتكاك.تتوقد بسبب 
 حركة الأرجوحة. مثال:

2 
 

 

1 

 ح 11-5 135

35  
 𝐹 = −𝑘𝑑  10 = 𝑘 × 0.40  𝑘 = 𝐹𝑑 = 100.4 = 25𝑁/𝑚  

 

1 

1 

113-
126 

 و -11-5

النرررابض الأولم لأن لرررز أقرررلأ زمن دوري   31
والعلاقة عكسررررية بين الزمن الدوري وثابت 

 هوك .
لا يحصررررلأ الطالب على درجة ىذا  ملاحظة:

 .كان التفسير خط 

 و-5-11 و-11-5 2

10 

 0.8 (sالزمن الدوري) أ
 4 (m/sأقصى سرعة)

 

  

1 
1 

132-
135 

 د2-11-3م

A 𝜔𝐴سعة الحركة  ب = 4  2𝜋𝑇 × 𝐴 = 4  𝐴 = 47.85=0.51𝑚 

 
1 

1 

1 

132-
135 

 هـ-11-5
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